
До 8 березня ми запрошуємо вас поділитися своїм особистим секретом
жіночності разом із гінекологічною лінійкою від Ananta Medicare —
ІНТІНОВА®, ФЛОРІУМ®-А, ФЕМІМЕНС, ФЕМІЦИКЛ та БІФЛАЙ.

 ПЕРІОД ПРОВЕДЕННЯ: 27.02-08.03. 2026 ПЕРІОД ПРОВЕДЕННЯ: 27.02-08.03. 2026
1. Зробіть креативне фото або колаж з одним із продуктів гінекологічної

лінійки Ananta Medicare: ІНТІНОВА®, ФЛОРІУМ®-А, ФЕМІМЕНС, ФЕМІЦИКЛ
або БІФЛАЙ. У композиції покажіть предмет або момент, який допомагає вам
відчути себе максимально жінкою — це можуть бути: парфуми, туфлі, помада,

прикраса, елемент одягу або особистий ритуал турботи про себе.
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8 березня — це не лише про квіти чи святкові образи. 
Це день, коли ми говоримо про жінку — її внутрішню силу, впевненість і гармонію.

У кожної жінки є свій особливий момент або ритуал, який допомагає відчути
себе по-справжньому жіночною. Для когось це улюблені парфуми, які додають

впевненості перед важливою зустріччю. Для когось — підбори, що змінюють
поставу і настрій. Для когось — червона помада, прикраса, улюблене пальто,

ваза з квітами або навіть тиха ранкова кава наодинці із собою.
Ці деталі можуть здаватися простими, але саме вони створюють стан —

внутрішній баланс, відчуття гармонії та впевненості у власній жіночності.
Проте справжня впевненість жінки починається значно глибше — з турботи про

своє здоров’я. Коли є фізичний комфорт, внутрішня гармонія і спокій за своє
самопочуття, будь-який образ доповнюється природною впевненістю.

Ми з нетерпінням чекаємо на ваші роботи —
щирі, стильні, справжні. Нехай кожна стане

нагадуванням про те, що жіночність
починається з турботи та любові до себе.
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4. Від кожного учасника приймається одна робота.4. Від кожного учасника приймається одна робота.

1 МІСЦЕ — НАБІР ПОСУДУ ДЛЯ ПРИГОТУВАННЯ ЇЖІ 
2–3 МІСЦЕ — ЕЛЕКТРОЧАЙНИК
1 МІСЦЕ — НАБІР ПОСУДУ ДЛЯ ПРИГОТУВАННЯ ЇЖІ 
2–3 МІСЦЕ — ЕЛЕКТРОЧАЙНИК

2. У тексті до роботи обов’язково завершіть фразу: «Я стаю собою, коли…»
або «Мій ритуал жіночності — це…»
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3. Усі учасники, які виконають умови, отримають заохочувальні 30 балів,
а 3 найкращі роботи, за версією фахового журі, отримають ПРИЗИ:
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 УМОВИ КОНКУРСУ:
 УМОВИ КОНКУРСУ:

«МОЯ ФОРМУЛА ЖІНОЧНОСТІ»


